
Your safety at work www.deltaplus.eu

Garde-corpsProtection collective Antichute  
Garde-corps

St
ru

ctu
re

 d
’ac

cu
eil

 &
 in

te
rfa

ce
s

Garde-corps autoportant

EMBASE À PLAT

ACROTÈRE NON ISOLÉ

SABOT BE

ACROTÈRE ISOLÉ

OPTIONSSABOT D AVEC ISOLANT

Manchon d’étanchéité

Support de plinthe

EMBASE POUR BAC SEC

SABOT D SANS ISOLANT

Rupture du pont thermique

Kit d’étanchéité Cale de réglage

Garde-corps sur dalle à étancher

Garde-corps à plat Garde-corps en applique & déportée

Garde-corps sur bac sec acier Garde-corps sur bac à étancher

DROIT INCLINÉ RABATTABLE

EMBASE AVEC DÉPORT 

Garde-corps sur acrotère

Autoportant

Bac sec

Supports étanchés

Acrotère

1
2 3

Ch
oi

x d
e l

a 
fin

iti
on

Ch
oi

x d
u 

m
on

ta
nt

BRUTE THERMOLAQUÉE

parallèle

perpendiculaire

EMBASES

OPTIONS

70 mm

130 mm

100 mm

160 mm

EMBASE SANS DÉPORT

60 mm

95 mm

116 mm

OPTIONS

Manchon d’étanchéité

Support de plinthe

Standard

25°



Your safety at work www.deltaplus.eu

PRÉSENTATION

RÉGLEMENTATION

UTILISATION - ENTRETIEN

Choix des chevilles pour fixation des garde-corps
Rappel normatif Accessoires PROTECTION COLLECTIVE 

ANTICHUTE
GARDE-CORPS

08
/2

02
2 

- n
° 1

76
4 

- D
O

CF
R1

76
4 

- F
R 

- D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr
ac

tu
el

 s
ou

s 
ré

se
rv

e 
d’

er
re

ur
s 

d’
im

pr
es

si
on

, t
ou

te
 re

pr
od

uc
tio

n 
es

t i
nt

er
di

te
.

Po
rti

llo
ns

Pli
nt

he

Spécificités produits

Un temps de pose raccourci de 5 à 13% en moyenne

Nos solutions de protection collective ont été conçues pour 
votre sécurité, mais elles ont également été réfléchies dans 
le but  de rendre leur installation la plus intuitve et rapide 
posible.
Grâce à différents procédés, nous avons réussi à raccour-
cir de 5 à 13% en moyenne, le temps de pose 
de nos garde-corps. 

(Test réalisé par un installateur professionnel, sur 4 modèles de 
garde-corps différents et sur un linéaire de 100 mètres).

LISSES & SOUS-LISSES EVO®

• FACILITÉ D’INSTALLATION
• INTUITIVITÉ

Nos lisses et sous-lisses ont été pensées pour vous faire 
gagner du temps lors de l’installation.
Grâce à leurs embouts rétreints et non rétreints, elles sont 
facilement emboîtables, permettant ainsi un montage 
simple et rapide. 
Le bouchon «gueule de loup» facilite également l’installa-
tion de la lisse haute. Clipsez, vissez et c’est monté !

UN OUTIL UNIQUE 
POUR UN MONTAGE COMPLET

• DIMINUTION DES OPÉRATIONS 
DE MANUTENTION 
• FACILITÉ D’INSTALLATION
• ÉCONOMIQUE

Le montage complet du garde-corps EVO® s’effectue avec 
un seul outil, l’embout Torx T25, qui est fourni à la
livraison. Nous diminuons ainsi considérablement le temps 
de montage.

DES PLOTS DE LESTAGE UNIQUES

• DIMINUTION DES OPÉRATIONS 
DE MANUTENTION
• ERGONOMIE

Dans la volonté de lutter contre les Troubles Musculos-Sque-
lettiques, notre service R&D a développé un contrepoids 
unique sur le marché au poids allégé de 12,5 kg. 
Ergonomique, il possède deux poignées permettant de le 
prendre facilement en main tout en prenant soin de la co-
lonne vertébrale de son poseur.
La charge est ainsi divisée par deux et l’usage tout comme la 
préhension sont facilités.
Le centre de gravité se situe aussi au plus proche du corps 
de l’opérateur.

- Un garde-corps doit être installé dès que la hauteur de 
chute possible est supérieure à 500 mm.

- L’espace libre entre la lisse supérieure et la sous-lisse, 
ainsi qu’entre la sous-lisse et la plinthe ne doit pas laisser 
passer une sphère de 500 mm de diamètre.

- L’espace libre entre la lisse supérieure et la sous-lisse 
sera réduit à 340 mm maximum lorsque le garde-corps 
est installé en bas de pente supérieure à 15°.

- Une plinthe d’une hauteur de 100 mm minimum 
doit être installée à 12 mm maximum du niveau de 
déambulation et du bord de la plateforme.

- ATTENTION : pour le garde-corps autoportant EVO®, 
afin d’éviter tout risque de basculement dans le vide, la 
présence d’une butée (type acrotère) est obligatoire.

- Les garde-corps autoportant ne doivent pas être installés 
sur une pente supérieure à 15°.

- Il convient que la distance entre les axes des montants 
soit limitée à 1500 mm maxi. 

Toutefois, si cette distance est supérieure, un intérêt tout 
particulier devra être accordé à la résistance de l’ancrage 
des montants et des dispositifs de fixation : consulter 
notre bureau d’études.

- Si la lisse supérieure est interrompue, l’espace libre 
entre deux segments doit être compris entre 75 mm et 
120 mm. Dans le cas d’une ouverture plus grande, un 
portillon permettant d’assurer la continuité de la sécurité
antichute du garde-corps doit être mis en place.

- La personne réalisant le montage du garde-corps 
EVO® doit être une personne qualifiée qui respecte les 
règles d’usage relatives aux travaux en hauteur. Elle doit 
ainsi, pour assurer sa sécurité, utiliser une ligne de vie 
temporaire, un E.P.I. ou une nacelle...
- Le garde-corps EVO® ne nécessite pas d’entretien 
particulier cependant, un contrôle visuel doit être effectué 
au moins une fois par an par une personne compétente.
- Si le garde-corps EVO® est mal installé, endommagé 

ou s’il a été utilisé pour arrêter une chute, son utilisation 
doit être stoppée immédiatement et il convient de ne plus 
en faire usage avant qu’une personne compétente n’ait 
autorisé par écrit sa réutilisation, après contrôle
et vérification.
- Rabattable : Une ligne de vie doit être installée avant le 
montage du garde-corps rabattable. Celle-ci servira aussi 
lors de sa mise en oeuvre et de sa manipulation.

Le garde-corps EVO® est un système de protection collective permanent. Il est utilisé en périphérie d’installations 
industrielles ou de toitures terrasses dites inaccessibles. Il permet ainsi de protéger la totalité de la surface de la toiture et 
l’ensemble des personnes d’entretien y accédant ou y travaillant.
Ce type de protection vise à écarter ou à protéger le salarié du risque de chute.
Le garde-corps EVO® est conforme aux normes qui régissent et imposent des exigences dimensionnelles, de construction, 
mais également de résistances mécaniques, afin de retenir la chute d’une personne. 

50
0 m

m 
ma

x.

10
00

 -1
10

0 m
m

10
0 m

m 
mi

n.

12
 m

m 
ma

x.

sur acrotère béton, acier ou bois

Garde-corps sans plinthe

10
00

 -1
10

0 m
m

50
0 m

m 
ma

x.

Garde-corps avec plinthe

50
0 m

m 
ma

x.
50

0 m
m 

ma
x.

+++ : cheville conseillée / ++ : combinaison possible / + : possible mais peu économique / - : cheville déconseillée

*En fonction de la configuration, consulter notre bureau d’études.

Jo
nc

tio
ns

Pr
ot

ec
tio

n 
de

 
lan

te
rn

ea
ux

GARDE-CORPS DROIT GARDE-CORPS INCLINÉ

S’adaptent sur l’ensemble de la gamme garde-corps EVO® 
Existent en hauteurs 580 et 1 100 mm

ALUMINIUM PLASTIQUE

Bouchon

PLINTHE ACCESSOIRES

Kit angle 
intérieur

Kit angle 
extérieur

Raccord 
droit

Longueur  
3000 x 150 x 19 mm

Jonctions échelles & garde-corps pour lisses et sous-lisses
Grâce aux terminaisons réglables, ces kits s’adaptent également aux autres garde-corps et échelles du marché.

La protection de lanterneau 
EVO® permet une sécurisation 
périphérique de tous les types de 
lanterneau. 
Cette structure autoportante évite 
toute intervention de perçage sur la 
toiture préservant ainsi l’étanchéité. 
Chaque montant est stabilisé par 
une jambe de force avec semelle 
sous embase et deux plots plastique.

Le traitement de surface : thermolaquage

Dans un environnement modéré en air sulfureux, la dura-
bilité de l’aluminium est excellente. Cependant en milieu 
aggressif (milieu salin, chimique, sulfuré...) des points de 
corrosion peuvent apparaître. Ainsi pour garantir la finition 
et la qualité de l’aluminium nous vous proposons en op-
tion le traitement de surface thermolaquage.

LE THERMOLAQUAGE
Le thermolaquage offre un choix important de couleurs et 
de brillance variées ainsi qu’une très bonne uniformité et 
conservation des couleurs. Il présente également une excel-
lente résistance aux U.V. et à la corrosion. 

Pente > 15°

10
00

 -1
10

0 m
m

34
0 m

m 
ma

x
34

0 m
m 

ma
x

34
0 m

m 
ma

x

Distance 
du bordÀ platAppliqueApplique 

déportée

Applique 
déportée  

+  
entretoise  
déport 95

Applique 
déportée  

+  
entretoise  
déport 116

Sabot Z

Sabot Z 
alu pour 
acrotère

isolé 
jusqu’à 70 

mm

Sabot Z 
alu pour 
acrotère

isolé 
jusqu’à 100 

mm

Sabot Z 
alu pour 
acrotère

isolé 
jusqu’à 130 

mm

Sabot Z 
alu pour 
acrotère

isolé 
jusqu’à 160 

mm

Quantité222222*2222
Tableau donné à titre indicatif pour fixation béton C20/25

Cheville segments HSA M10x98 35/25/->75 mm+++++++++-------

Cheville segments HSAR M10x98 35/25/->75 mm+++++++++-------

Cheville segments HSA M10x113 50/40/10>75 mm++++++------

Cheville segments HSAR M10x113 50/40/10>75 mm++++++------

Cheville segments HSA M10x153 90/80/50>75 mm---++++-----

Cheville segments HSA M10x168 105/95/65>75 mm----+-----

Cheville mâle HST3 M10x90 30/10>60 mm++++++--+++++++++++++++

Cheville mâle HST3-R M10x90 30/10>60 mm++++++--+++++++++++++++

Cheville mâle HST3 M10x130 70/50>60 mm---+++-----

Cheville mâle HST3-R M10x130 70/50>60 mm---+++-----

Mortier injection HIT-HY 200-A 330/2 AVEC Tige 
d'ancrage HAS-U 5.8 M10x115>50 mm++++++--++++++++++

Mortier injection HIT-HY 200-A 330/2 AVEC Tige 
d'ancrage HAS-U A4 M10x115>50 mm++++++--++++++++++

Mortier injection HIT-HY 200-A 330/2 AVEC Tige 
d'ancrage HAS-U 5.8 M10x170>50 mm++++++++++++

Mortier injection HIT-HY 200-A 330/2 AVEC Tige 
d’ancrage HAS-U A4 M10x170>50 mm++++++++++++

Tableau donné à titre indicatif pour fixation sur lisse métallique

Quantité2222266666

Vis autoperceuse S-MD51S 5,5x38 INOX A2>60 mm-----+++++++++++++++


